

ПАРТНЕРСТВО С «КОУДАЙС МКОРМА»: ПРОФЕССИОНАЛИЗМ, ТЕХНОЛОГИЧНОСТЬ, ГАРАНТИЯ УСПЕХА И РОСТА ВАШЕГО БИЗНЕСА



Ни для кого не секрет, что многие птицеводческие предприятия вступили в гонку за достижение наивысших производственных показателей среди мировых лидеров рынка. Оказаться на пьедестале по итогам этого забега довольно непросто, но гораздо сложнее — не сойти с дистанции.

Любая птицефабрика представляет собой сложный, бесконечно развивающийся организм, требующий постоянной заботы и непрерывного контроля. Все это невозможно без полного технологического и ветеринарного сопровождения специалистов на всех этапах производства. Такую многостороннюю поддержку оказывает своим партнерам «Коудайс МКорма» — ведущий производитель премиксов, престартеров и комбикормов премиум-класса.

Компания уже 30 лет работает на российском рынке, опираясь на 100-летний опыт корпорации De Heus, входящей в Топ-10 крупнейших мировых производителей кормов и кормовых добавок для сельскохозяйственных животных. В России «Коудайс МКорма» принадлежит завод во Владимирской области по производству премиксов и престартеров премиум-класса — НПАО «Де Хёс». Вся продукция соответствует мировым стандартам качества, на заводе введена интегрированная система менеджмента, отвечающая требованиям ISO 9001 и ISO 22000.

Неизменное лидерство «Коудайс МКорма» на рынке обусловлено не только стабильно высоким качеством продукции, но и комплексным индивидуальным подходом к каждому хозяйству. Нашими надежными партнерами являются более 200 предприятий России и зарубежья. Крупнейшие компании-лидеры рынка, входящие в Топ-20 производителей мяса, птицы, яиц и молока, доверяют нам кормление и содержание своих животных.

Один из успешных примеров такого взаимодействия — птицефабрика «Актин-Агро». Это самое молодое предприятие в составе агрохолдинга «Дороничи», которое всего за несколько лет достигло международного уровня эффективности работы с родительским стадом.

Три года назад специалисты «Актин-Агро» и «Коудайс МКорма» совместно приняли первых цыплят кросса Росс 308. Наши сотрудники ежемесячно посещали предприятие, тщательно контролируя каждый этап выращивания, чтобы не допустить ухудшения здоровья и кондиции птицы. Кроме того, они разработали максимально адаптированный под производство электронный документооборот, который позволил ежедневно фиксировать все данные и наблюдения, отправляя их в «Коудайс МКорма» для дальнейшего анализа и планирования следующих шагов.

Серьезный контроль требует больших усилий всей команды и включает в себя составление рецептов, закупку сырья, производство комбикорма, проведение ветеринарных мероприятий, поддержку микроклимата. Но получение планируемой живой массы и кондиции птицы однозначно того стоит: благодаря профессиональной работе специалистов на всех этапах производства первые и все последующие стада достигли уровня продуктивности и вывода молодняка, превышающего нормативы генетической компании. По словам специалистов «Коудайс МКорма», проделанная работа в очередной раз доказала, что «люди из разных регионов, которые не были раньше

знакомы, могут сплотиться, довериться друг другу и вместе достичь отличных результатов».

Только за первые три года своей деятельности коллектив птицефабрики получил три сертификата компании Aviagen, мирового лидера в селекции сельскохозяйственной птицы. Компания была отмечена «золотом» и «платиной» клуба «Росс 140», который создан представительством Aviagen Group.

Мы убеждены, что добиваться высоких результатов позволяет ежедневная кропотливая работа в совокупности с современными технологиями. Последние необходимы для получения генетического потенциала птицы с хорошей кондицией и безопасной для нее живой массой. Важно учитывать специфику рационов, контролировать питательность и содержание аминокислот, обеспечивать птицу достаточным количеством энергии.

Растите с лидером!

> 70 регионов
РЕАЛИЗАЦИЯ В РФ И СТРАНАХ СНГ

БОЛЕЕ 280 ПАРТНЕРОВ

18,6 МЛРД Р
ВЫРУЧКА

> 135 тыс. тонн продукции в год

30 ЛЕТ / КМ коудайс мкорма

QR codes for social media: VK, YouTube, and a general QR code.

Оставить заявку на консультацию эксперта «Коудайс МКорма» можно любым удобным для вас способом: +7 (495) 645-21-59; info@kmkorma.ru; www.kmkorma.ru